

Отзывы учащихся

В субботу 12 апреля учащиеся 9-10 классов посетили медико-санитарную часть (мсч 99).



Нас встретила дружелюбная женщина, а затем выдала нам халат, шапочку, бахилы и бейджик "юный доктор". После того как мы оделись, мы прошли в актовый зал, нам рассказали план действий, и мы разделись на команды.



Мы ходили в различные кабинеты, нам делали обзор по каждому направлению медицины.

Нам очень понравилось мероприятие, больше всего нам понравился персонал, он был очень добрым, отзывчивым и все врачи очень интересно рассказывали про свою область медицины, а в конце когда мы подводили итоги экскурсии, нам выдали подарок в него входило: блокнот, ручка, шоколадка, было очень приятно!

Ушакова Злата, Лисица Полина, ученицы 10 «А» класса

